

3239 "IN PEKLENSKA VRATA JIH NE BODO PREMAGLA..."

31. avgust 1944: knjiga 42 [Bertha Dudde](#)

"In peklena vrata jih ne bodo premagala..." majhna čreda mojih vernikov, ker Mi bodo ostali zvesti tudi v največji zemeljski stiski; njihova vera bo tako globoka in neomajna, da jih bodo celo sile teme neuspešno pretresale in ne bodo uspele zmagati nad njimi. Kajti tisti, ki so Moji, me bodo imeli za poveljnika vojske in celo pekel bo nemočen proti meni, čigar moči sicer ni za podcenjevati. Močna vera pa je kot zid, ki se upira vsem napadom, in vsi tisti, ki imajo to močno vero, pripadajo Moji Cerkvi... Kdorkoli veruje Vame z vso svojo močjo, se mu ni več treba ničesar bati, ne glede na to, s katere strani lahko pride. Res je, da so vedno sile zla tiste, ki skušajo omajati to trdno vero in potrebna je volja za upiranje. Kdor pa stoji v veri, ta pozna tudi Mojo ljubezen in Mojo vsemogočnost, zato se ne boji nobenega nasprotnika, premaga ga z Mojo močjo. Kdor pa veruje, ve tudi za Mojo ljubezen in Mojo vsemogočnost, in zato se ne boji nasprotnika, temveč mu pogumno stopi naproti, premaga ga z Mojo močjo. Toda svojo moč črpa iz vere Vame, ve, da sem Jaz ob njegovi strani, zaupa v Mojo pomoč in Jaz bom nagradil njegovo globoko vero... Moja pomoč mu je zagotovljena. In tako bodo verniki prišli kot zmagovalci iz zadnje bitke, preživeli bodo konec, medtem ko bodo neverniki poginili; čutil bodo moč vere in lahko jo bodo dokazali tudi bližnjim, medtem ko bodo neverniki šibki in nemočni pred uničenjem zemlje, česar pa se vernim ni treba bati, saj ostajajo nedotaknjeni, kjer tisoči in tisoči izgubijo življenja. Pred tem se bo odvijala tako surova bitka, da se bo res lahko govorilo o peklu, slednji ne bodo slavil zmage, kajti ne glede na to, kako malo je vernikov, jih ni mogoče premagati, ker globoka, neomajna vera to preprečuje. Ker se vernik bojuje (skupaj) z Menoj in Jaz sem njegova najzanesljivejša zaščita....

" In peklena vrata jih ne bodo premagala..." To obljubo Sem dal Svoji Cerkvi in Mojo Cerkev sestavljajo globoko pobožni ljudje, ki stojijo v živem odnos z Menoj, in ki bodo tudi vedno čutili Mojo bližino, ki Me prepoznajo v besedi in so zato tudi neustrašni, saj čutijo moč Moje Besede **in to besedo postavijo nasproti sovražniku njihovih duš**. Še vedno bo (Satan) srdito besnel, preden mu bo oblast iztrgana, in uporabil bo vsa sredstva, odprl bo vsa vrata in naščuval bo svoje pomočnike, da bi pripeljali človeka do padca; hotel mu bo vzeti zanesljivo vero, toda vsak trud bo zaman... Tisti, ki verujejo Vame, so Moji otroci in ne bom jih zapustil v duševni stiski... Dajem jim in moč, da zdržijo, JAZ jim pomagam, da se še globlje povežejo z Menoj, čim bolj jih sovražnik želi ločiti od Mene. In neuspešno bo napadel obzidje, ki je trdna vera in (to) bo ostal za vse sile [podzemlja](#), ki tega obzidja nikoli ne bodo mogle podreti, saj je zgrajeno na trdnih temeljih, na močni skali... Prepričane vere, ki jo je človek enkrat pridobil, ne more nikoli izgubiti. Ker Me prepričana vera prepozna, Mi zaupa in tudi gradi na Meni. In človek, ki je zanesljive vere, Me nikoli ne izpusti, zvest Mi je na Zemlji in Mi ostane zvest do konca, in moč podzemlja nima moči nad njim, niti najhujši pekel, oziroma princ podzemlja je nemočen proti tistemu,

ki veruje vame in prosi za Mojo pomoč. Amen.

[Bertha Dudde](#)